

XVIII GENERACIJA BCBP STAŽISTA



Dijana Žugić je studentkinja završne godine Fakulteta političkih nauka pri Univerzitetu u Beogradu, smer Međunarodna politika. Ona ističe da je posebno interesuju teme kojima se bavi Beogradski centar za bezbednosnu politiku i smatra da bi kao BCBP stažistkinja mogla da da dugo očekivani doprinos daljem razvoju i demokratizaciji naše države. Priključivanje BCBP timu smatra prilikom da zameni mesto pasivnog posmatrača i kritičara stanja u svojoj državi sa mestom osobe koja radi u cilju pozitivnog, pa makar i minimalnog, doprinosa svojoj zajednici.

Dejan Remetić je student međunarodne bezbednosti na istoimenom master modulu na Fakultetu političkih nauka. Kako navodi, za stažiranje u BCBP-u se zainteresovao zbog velikog poštovanja koje BCBP uživa u akademskim krugovima i političkom životu, zbog angažovanih profesionalaca i njihove ekspertize. On navodi da će mu stažiranje u BCBP pružiti priliku da do sada stečena teorijska znanja proširi praktičnim i da učešćem u aktivnostima BCBP dodatno proširim znanja o sektoru bezbednosti.



Emilija Dimitrijević je završila osnovne studije na Fakultetu političkih nauka, na smeru Međunarodna politika. Kao volonter bavila se informisanjem studenata, pomagala u organizaciji tribina i predavanja na različite teme, pisala tekstove o aktuelnostima, vodila departman ljudskih resursa i bavila se drugim sličnim aktivnostima. Tokom studija razvila je interesovanje za oblast bezbednosti i stažiranje u BCBP vidi kao priliku da primeni dosadašnja znanja, ali i stekne nova i doprinese daljem razvoju analize bezbednosnih pitanja.

XVIII GENERACIJA BCBP STAŽISTA



Jelena Mitić je diplomirani oficir policije sa zvanjem diplomirani kriminalista prvog stepena, bezbednosni smer, sa završenom Kriminalističko-policijskom akademijom, Univerziteta u Beogradu. Zbog velikog interesovanja za sistem bezbednosti u Srbiji, upisala je Master studije na Fakultetu političkih nauka Univerziteta u Beogradu, međunarodne studije modul međunarodna bezbednost. Stekla je praktična iskustva angažmanom u Policijskoj stanici u Zemunu, kao i prisustvovanjem na nekoliko suđenja u Specijalnom sudu za organizovani kriminal u Beogradu.

Luka Dragović je diplomirani politikolog. Veoma je zainteresovan za bavljenje istraživačkim i naučnim radom, pa stažiranje u BCBP vidi kao priliku da stekne uvid u rad istraživačkog centra i da se upozna sa vidovima analiziranja problemskih i analitičkih pitanja uz adekvatne metode i tehnike. Zainteresovan je za učestvovanje u organizaciji predavanja i seminara. Veruje da će mu stažiranje u BCBP pomoći da stekne kontakte sa ekspertima iz oblasti bezbednosti, ali i prijatelje i buduće kolege.



Katarina Kosmina je diplomirani master student međunarodnih odnosa i evropskih studija na Centralnoevropskom Univerzitetu u Budimpešti. Radno iskustvo je sticala kao asistent arhivar u Arhivi otvorenog društva i istraživač u Centru za istraživanje prisilnih migracija u Evanstonu. Nakon sedam godina obrazovanja u inostranstvu, želela je da se vrati u Srbiju i radi na nečemu što je konstruktivno, međunarodnog karaktera, i što bi joj omogućilo da nastavi svoje akademsko usavršavanje. Stažiranje u BCBP vidi kao pravu priliku za kombinovanje njenih akademskih i praktičnih veština i ciljeva.

XVIII GENERACIJA BCBP STAŽISTA



Stefan Vladislavljev je student međunarodnih odnosa na Fakultetu političkih nauka Univerziteta u Beogradu. Stažiranje u BCBP vidi kao mogućnost napredovanja i proširivanja znanja i sposobnosti. Posebno značajna mu je prilika za sticanje iskustva kroz učestvovanje u istraživanjima i učešće u kreiranju predloga praktičnih politika. Znanja stičena na predmetima obrađivanim na fakultetu Stefan smatra dobrom osnovom koju želi da nadogradi kroz angažman u BCBP aktivnim proučavanjem, analiziranjem konkretnih procesa i konkretnim rešenjima i idejama.

Nevena Radosavljević je studentkinja novinarstva i komunikologije na Fakultetu političkih nauka. Pored toga, stipendistkinja je Fondacije Konrad Adenauer. Veoma je zainteresovana za teme iz oblasti bezbednosti. Smatra da će joj stažiranje u BCBP pomoći da proširi svoja znanja i doprinese uspešnijem nastavku studija.